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チームが強くなり、トップリーグで活躍すること

市の広報紙やホームページ、広報番組などで、頻繁に紹介されること

試合を観戦できる競技場等が、身近にあること

公共施設や駅、商店街、スーパー、百貨店など、多くの人が集まる

場所に、チームを応援する旗やポスター等が設置されていること

チームのスポーツ教室やイベントがあって、市民が気軽に参加でき、

選手と交流できること

チームがスポーツ以外のイベントや福祉活動や交通安全・防犯啓発、

地域清掃等に参加するなど、地域の活性化や貢献活動を行うこと

その他

ホームタウンチームの必要性を感じない、関心がない

[無回答]

（ｎ＝1,490）

問２３ 市民がホームタウンチームをさらに応援するようになるために必要なこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 市民がホームタウンチームをさらに応援するようになるために必要なことをたずねたところ、「チー

ムが強くなり、トップリーグで活躍すること」（45.4％）が４割半ばで最も高くなっている。次いで、「市

の広報紙やホームページ、広報番組などで、頻繁に紹介されること」（31.7％）、「試合を観戦できる競

技場等が、身近にあること」（31.2％）、「公共施設や駅、商店街、スーパー、百貨店など、多くの人が

集まる場所に、チームを応援する旗やポスター等が設置されていること」（30.7％）、「チームのスポー

ツ教室やイベントがあって、市民が気軽に参加でき、選手と交流できること」（29.5％）がほぼ３割で

続いている。 

 なお、「ホームタウンチームの必要性を感じない、関心がない」（11.8％）は、ほぼ１割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 市民がホームタウンチームをさらに応援するようになるには、何が必要だと思います 

 か。（○はいくつでも） 

    ｎ＝1,490 

1 チームが強くなり、トップリーグで活躍すること 45.4%
2 市の広報紙やホームページ、広報番組などで、頻繁に紹介されること 31.7%
3 試合を観戦できる競技場等が、身近にあること 31.2%
4 公共施設や駅、商店街、スーパー、百貨店など、多くの人が集まる場所に、チームを応援する旗や
ポスター等が設置されていること

30.7%

5 チームのスポーツ教室やイベントがあって、市民が気軽に参加でき、選手と交流できること 29.5%
6 チームがスポーツ以外のイベントや福祉活動や交通安全・防犯啓発、地域清掃等に参加するなど、
地域の活性化や貢献活動を行うこと

18.8%

7 その他 2.6%
8 ホームタウンチームの必要性を感じない、関心がない 11.8%
[無回答] 4.8% 


